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Das LMU Klinikum ist eines der größten und leistungsfähigsten Universitätsklinika in Deutschland und Europa. 48

Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine

Patientenversorgung auf höchstem medizinischen Niveau. Hieran sind rund 11.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter

beteiligt.

Arbeitsort Campus Großhadern Einstiegsdatum Zum nächstmöglichen Datum

Arbeitszeit Vollzeit/Teilzeit Bewerbungsfrist 28.02.2025

Einrichtung Stabsstelle des Vorstands
'Kinderpalliativmedizin' Referenz-Nr. 2025-K-0043

Bereich  Kinderpalliativstation und SAPPV 

Ihr AufgabenbereichIhr Aufgabenbereich

Psychologische Begleitung von Kindern und Jugendlichen mit schweren, lebensbegrenzenden

und/oder lebensbedrohlichen Erkrankungen und ihren Familien

Stützende Gespräche mit den Eltern und anderen Angehörigen unserer Patienten zur Verbesserung des

Umgangs mit belastenden Situationen (Ressourcenaktivierung, Krisenintervention, Konfliktmediation) und

Förderung der Krankheitsverarbeitung

Alters- und entwicklungsadäquate Begleitung von erkrankten Kindern und Jugendlichen sowie ihren

Geschwistern 

Begleitung in Entscheidungsprozessen (z.B. zur vorausschauenden Behandlungs- und Krisenplanung für die

Patienten)

Psychologische Diagnostik, Einschätzung des Bedarfs sowie die daraus resultierende Planung der

psychologischen Begleitung

Kultursensible psychologische Begleitung von Familien mit Migrationshintergrund 

Krisenintervention für Eltern und Geschwister von Kindern und Jugendlichen mit schwerer, lebensbegrenzender

Erkrankung

Mitarbeit in Forschungsprojekten (z.B. bei der Planung, Datenerhebung, Auswertung oder Diskussion von

Ergebnissen)

Entwicklung und Durchführung von Selbstfürsorgeangeboten für Teammitglieder

Nachsorge für Familien nach dem Versterben eines Kindes

Aktive Vernetzung unseres Dienstes mit regionalen psychosozialen Diensten und weiteren

kinderpalliativmedizinischen Angeboten in Deutschland

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.



Unsere AnforderungenUnsere Anforderungen
Sie haben an einer Universität Psychologie mit dem Schwerpunkt klinische Psychologie oder

Gesundheitspsychologie studiert und haben bereits Fort- und Weiterbildungen in psychotherapeutischen

Methoden (z.B. Systemische Therapie, Verhaltenstherapie) absolviert sowie Kenntnisse im Bereich der

Psychotraumatologie erworben.

Sie können mindestens 2 Jahre Berufserfahrung in der psychologischen Beratung, psychosozialen Begleitung

oder Psychotherapie nachweisen, bevorzugt im Kontext der Pädiatrie oder Palliativmedizin.

Sie sind belastbar, teamfähig und zeigen ein hohes Engagement.

Eine Weiterbildung in Palliative Care ist erwünscht, falls noch nicht vorhanden, wird diese unterstützt.

Unser AngebotUnser Angebot
Wir bieten eine abwechslungsreiche Tätigkeit in einem interdisziplinären und engagierten multiprofessionellen

Team, Einzel- und Teamsupervision, viel Eigenständigkeit und Gestaltungsmöglichkeiten in der Erfüllung ihrer

Aufgaben und eine große Themenvielfalt in der Arbeit.

Die Vergütung richtet sich nach dem Tarifvertrag für den Öffentlichen Dienst der Länder (TV-L) einschließlich

aller im Öffentlichen Dienst üblichen Zulagen.

Angebote und Leistungen des ArbeitgebersAngebote und Leistungen des Arbeitgebers
 Fort- und Weiterbildungen  Jobticket

 Betriebliche Altersvorsorge % Vergünstigungen

 Kinderbetreuungsangebote  Personalwohnraum (soweit verfügbar)

 Mobile Arbeit (bei Eignung)

Frau Haller, Sandra



089/4400-48001

BewerbungsformatBewerbungsformat
Bitte verwenden Sie das Online-Formular für Ihre Bewerbung

http://www.lmu-klinikum.de/5613c352e5c84a01

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. 

Bitte beachten Sie, dass wir keine Fahrt- und Reisekosten erstatten können, die durch Vorstellungsgespräche

entstehen.

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass postalische Bewerbungen nicht zurückgesendet, sondern

datenschutzkonform vernichtet werden.

Für postalische Bewerbungen gilt auch der  Datenverwendungshinweis!

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.

https://lmu-klinikum.de/stellenanzeigen/psychologe-dipl-psych-m-sc/5613c352e5c84a01
http://google.de
objid:54b28f58e5e84cce
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